Legyen P és @ két olyan pont, amelyre a PQ = d tavolsdg maximalis. Osszuk a maradék pontokat két csoportba
aszerint, hogy P-hez vagy (Q-hoz vannak kozelebb. (Ha egy pont P-t6l és Q-t6l ugyanolyan tavolsagra van, akkor
tetszés szerint barmelyik csoportba tehetjiik.)

Legyen a Q-hoz kozelebbi pontok szama k. Nyilvan feltehetjiik, hogy ez a nagyobbik csoport, vagyis k > g

Allitsuk sorba a Q-hoz kozelebbi pontokat a P-tél valé tavolsag szerint; legyenek a pontok R;, Ro, ..., R = Q, ahol
PRy < PRy <---<PRp=d.

1\ d 1\ d
Ha PR; < <1 + ﬁ) o akkor a haromszog-egyenlétlenséghdl QR > PQ — PRy > (1 — ﬁ) > és e két egyenlét-

PR 1
lenséghdl 1 < 0 Rl < Z+ T vagyis az A = P, B = Ry, C = @ pontok megfelelGek. A tovabbiakban feltessziik tehat,
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hogy PR, > (1 + —) —.
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Ha valamelyik 1 < ¢ < k-ra PR; 1 < Zi— 1PRi, akkor szintén készen vagyunk, mert az A = R; 11, B=P,C = R;
pontokra teljesiil a feltétel.
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elég azt igazolni, hogy
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ebbdl kovetkezik, hogy (1) bal oldalan valamelyik tényezs értéke legfeljebb 1
n

A Bernoulli egyenlGtlenség alapjan
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Ezzel az allitast igazoltuk.



